

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2021/1099 de la Comisión, de 5 de julio de 2021, por el que se modifican los anexos II y III del Reglamento (CE) n.º 1223/2009 del Parlamento Europeo y del Consejo, sobre los productos cosméticos

(Diario Oficial de la Unión Europea L 238 de 6 de julio de 2021)

En la página 31, en el punto 2 del anexo, en la primera columna del cuadro:

donde dice: «321»,

debe decir: «322».
